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Λαρίσης Ιερώνυμος: Αγαστή η συνεργασία των 
φορέων για τη στήριξη του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Η Τέταρτη 12 Νοεμβρίου ήταν ημέρα χαράς για το Τμήμα 
Γεωπονίας, Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος της 
Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
που εδρεύει στον Βόλο, καθώς διεξήχθησαν ορκωμοσίες 
προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών, καθώς και 
διδακτόρων, οι οποίοι ολοκλήρωσαν με εξαιρετική επιτυχία 
τους αντίστοιχους κύκλους σπουδών.
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Χαρά και για την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, καθώς ο υπεύθυνος 
συσσιτίων της Ιεράς Μητροπόλεως, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Βαρθολομαίος 
Μαργαριτόπουλος, συμμετείχε στην ορκωμοσία των αποφοίτων του 
Μεταπτυχιακού Προγράμματος, με τίτλο «Αειφορική Διαχείριση Υδατικού 
Περιβάλλοντος», συντάσσοντας πρωτότυπη μεταπτυχιακή εργασία με τίτλο: 
«Νηστεία και Αειφορία: Η Συμβολή των Βρώσιμων Ασπονδύλων και των 
Πρωτεϊνικών Πηγών Ζωικής Προέλευσης της Ελληνικής Βιοποικιλότητας στη 
Βιώσιμη Κατανάλωση», η οποία του χάρισε τον βαθμό Άριστα!



Τις ορκωμοσίες, οι οποίες διεξήχθησαν ενώπιον του Ελλογιμώτατου κ. Ιωάννη 
Αναγνωστόπουλου, Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του 
Ελλογιμώτατου Κ. Δημητρίου Βαφείδη, Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών 
Επιστημών, και Ελλογιμωτάτης κ. Παναγιώτας Παναγιωτάκη, Προέδρου του 
Τμήματος Γεωπονίας, Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος, παρακολούθησε με 



ευλογία του επιχώριου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνατίου και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, 
τον οποίον ο κ. Αντιπρύτανης ευγενώς παρακάλεσε να απευθύνει χαιρετισμό στους 
πολλούς ορκιζόμενους και τους περισσότερους συγγενείς τους, οι οποίοι 
προσήλθαν για να καμαρώσουν την επιστημονική προκοπή των παιδιών τους.

Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος επιβεβαίωσε την αγαστή συνεργασία 
των φορέων της Θεσσαλίας για τη στήριξη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
ενώ τόνισε την αξία των πτυχίων και διπλωματών του συγκεκριμένου Τμήματος 
Γεωπονίας, Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος, τα οποία οδηγούν σε 
επίζηλες θέσεις στην αγορά εργασίας. Ευχήθηκε να κάνουν εφαρμογή το «κατ´ 
επιστήμην βιώσομαι» του όρκου τους, αλλά να πράττουν και με αρχές και αξίες, 
ώστε να είναι επαγγελματίες επιπέδου. Τέλος, τους συνεχάρη και ευχήθηκε καλή 
σταδιοδρομία.



Κατ´ ιδίαν συγχάρηκε τόσο τον ίδιο τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Βαρθολομαίο 
Μαργαριτόπουλο, για την επιτυχημένη προσπάθεια του, όσο και τους σεβαστούς 
γονείς του, Νικόλαο και Γεωργία, για τον τρόπο με τον οποίο μεγάλωσαν το παιδί 
τους, εγκεντρίζοντας αρχές και αξίες και κυρίως την Αγία και Αμώμητη Πίστη των 
ευσεβών και Ορθοδόξων Χριστιανών. Ταυτόχρονα παρότρυνε τους πολλούς 



Κληρικούς που προσήλθαν στη χαρά της ορκωμοσίας του εκλεκτού Αδελφού, να 
τον ακολουθήσουν στην επιστημονική κατάρτιση, ώστε να μπορούν να 
ανταποκρίνονται στις προκλήσεις της σύγχρονης κοινωνίας.

Στο περιθώριο της τελετής, ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να ξεναγηθεί στο 
Τμήμα και να ενημερωθεί για το επιτελούμενο αξιόλογο εκπαιδευτικό έργο, 
έχοντας επαφή με πολλούς από τους Καθηγητές.








